
Ergebnisse des Meinungsbildes bezogen auf die möglichen Lärmschutzmaßnahmen entlang der 
Bahntrassen in der Gemeinde Stadland! 

Das Meinungsbild wurde in den Ortscha�en Kleinensiel und Rodenkirchen erhoben.  

 

Meinungsbild Kleinensiel: 

Gesamtzahl der angeschriebenen Personen: 480 Personen (1. Bezugsgröße 100%) 

Rückläufer aus dem Meinungsbild: 243 Personen (2. Bezugsgröße 100%) 

Rückläufer demnach bei 50,62 %  

Den geplanten Maßnahmen eher posi�v stehen 56 Personen bzw. 23% der Rückläufer gegenüber. 

Den geplanten Maßnahmen eher nega�v stehen 187 Personen bzw. 77% der Rückläufer gegenüber.  

Aus dieser Sicht ergibt sich ein klares Meinungsbild bei den Teilnehmern der Befragung.  

 

Meinungsbild Rodenkirchen: 

Gesamtzahl der angeschriebenen Personen: 608 Personen (1. Bezugsgröße 100%) 

Rückläufer aus dem Meinungsbild: 207 Personen (2. Bezugsgröße 100%) 

Rückläufer demnach bei 34,04 %  

Den geplanten Maßnahmen eher posi�v stehen 102 Personen bzw. 49,3% der Rückläufer gegenüber. 

Den geplanten Maßnahmen eher nega�v stehen 105 Personen bzw. 50,7% der Rückläufer gegenüber.  

Aus dieser Sicht ergibt sich ein unklares Meinungsbild bei dem Teilnehmer der Befragung.  

 

Auf die erhaltenen Stellungnahmen wird an dieser Stelle, ob des bekannten Verfahrensstandes bei 
der Bahn Netz AG, nicht mehr eingegangen.  

 

 


